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ATA DE POSSE DA NOVA PRESIDÊNCIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DO
MACIÇO DE BATURITÉ —CPSMB

Aos 26 (vinte e seis) dias de fevereiro de 2024, reuniram-se em Assembleia às

14h30min, os entes consorciados do Consórcio Público de Saúde do Maciço de

Baturité - CPSMB de forma híbrida; presencialmente na recepção principal da

Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, localizada na Rua São José, SN, CEP:

62760-000 - Baturité/Ceará, e no formato virtual utilizando sala no aplicativo

Google Meet através do link: https://meet.google.com/hga-uoxr-ixj;, com as

seguintes finalidades: 1) Empossar a nova gestão do Consórcio Público de

Saúde do Maciço de Baturité. Reuniram-se a Dra. Fátima Ferreira de Oliveira,

Coordenadora da 4º ADS, representando o GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ,

juntamente aos Senhores Prefeitos: Sr. Hérberlh Mota, Prefeito de BATURITÉ,

Sr. Thiago Campéêlo, Prefeito de ARACOIABA, Sr. Júnior Saraiva, Prefeito de

CAPISTRANO, Sr. Marcos Norjosa, Prefeito de PACOTI, Sr. Robert Viana,

Prefeito de MULUNGU, Sr. José Danilo Tomás Filho, novo SECRETÁRIO
EXECUTIVO DO CPSMB e sociedade civil. Devidamente qualificados os

presentes, restou verificado o quórum, e o Sr. Thiago Campêlo declarou aberta

a presente reunião e empossou o novo Presidente do CPSMB, o Exmo. Sr.

Prefeito de Baturité, Hérberlh Freitas Reis Cavalcante Mota, que assume até o

dia 31 de dezembro de 2024, tendo como vice-Presidente o Exmo Sr. Prefeito |

de Aracoiaba, Thiago Campêlo Nogueira. Logo em seguida o novo Presidente

do CPSMB, o Prefeito Hérberlh Mota fazendo uso da palavra agradeceu a todos

os presentes e se colocou a disposição dos Prefeitos e população do Maciço de

Baturité para cada vez mais democratizar o acesso aos serviços de saúde de

qualidade em uma gestão compartilhada com todos os Municípios da Região

Finalizando, e por nada mais ter a dizer, demonstrar, conferir e esclarecer

Prefeito Hérberlh Mota encerrou os trabalhos, dando como cimpro
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formalizado pelo que eu, José Danilo Tomas Filho, Secretário Executivo, lavrei a

presente Ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais,

contendo a lista de presença dos participantes.
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